
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ. 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

 

Τίτλος:   Ειδικός/ή Επιστήμονας Έρευνας (ΕΕΕ) 

Αρ. Θέσεων:  1 

Κατηγορία: Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι 16 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης  

Τόπος Εργασίας: Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία 

 

 

Το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μίας (1) 
κενής θέσης ΕΕΕ με μερική απασχόληση (82,5 ώρες/μήνα), για απασχόληση στο Εσωτερικό Ερευνητικό 
Πρόγραμμα GREAN-Greeks abroad in Numbers. The 1879 Census. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:  

Μεταπτυχιακός τίτλος από τμήμα Φιλοσοφικής Σχολής ή μεταπτυχιακός τίτλος από τμήμα Ιστορίας, 
Φιλολογίας, Πολιτικής Επιστήμης.  

Απαραίτητη η καλή γνώση αγγλικών ή/και γαλλικών. 

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

Εμπειρία συμμετοχής σε ερευνητικά προγράμματα. 

Γνώση ελληνικής παλαιογραφίας και βασικών δεξιοτήτων χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή (office, excel). 

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 

Φωτογράφηση αρχειακού υλικού, μεταγραφή των στοιχείων, καταχώρησή τους σε βάση δεδομένων, 
αποδελτίωση έντυπων πηγών, βιβλιογραφική έρευνα. 

 

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: 

Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι για χρονική περίοδο 16 μηνών με ενδεικτική ημερομηνία έναρξης εργασίας 
την 1η Δεκεμβρίου 2023. Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές ανέρχονται στα €1435.  Από το ποσό αυτό θα 
αποκόπτονται οι εισφορές Εργοδοτούμενου στα διάφορα Ταμεία του Κράτους και τυχόν Φόρος 
Εισοδήματος. Δεν προνοείται καταβολή 13ου μισθού. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 

 

1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση. Στην επιστολή μπορεί να παρουσιάζονται σε 
περισσότερη λεπτομέρεια στοιχεία των προσόντων που ζητούνται. 

2. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα (περιλαμβανομένων της διεύθυνσης επικοινωνίας, email, και του αριθμού 
τηλεφώνου). 

3. Αντίγραφα πτυχίων και αναλυτικές βαθμολογίες 

4. Ονόματα τριών προσώπων εκ των οποίων τουλάχιστον δύο να είναι ακαδημαϊκοί, από τους οποίους 
δυνατό να ζητηθούν συστάσεις. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την αίτηση ενδιαφέροντος στον σύνδεσμο  
https://applications.ucy.ac.cy/recruitment  μέχρι την 01/11/2023 και ώρα 14:00 σε μορφή PDF/WORD. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στον Επίκουρο Καθηγητή 
Δημήτριο Μ. Κοντογεώργη (τηλ: 22 89 2027 και email: dkonto01@ucy.ac.cy) 
 
Τουλάχιστον οι τρεις επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ιες ανά θέση που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα 
κληθούν για συνέντευξη ενώπιον τριμελούς Επιτροπής. 
 

https://applications.ucy.ac.cy/recruitment


Οι υποψήφιοι/υποψήφιες που θα επιλεγούν να κληθούν σε συνέντευξη, θα ενημερωθούν από την οντότητα 
με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της αίτησης τους. 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων της ΕΕ 2016/679 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά σας 
δεδομένα σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού.   
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την ισότητα και την εξάλειψη 
όλων των μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όλη την 
πανεπιστημιακή κοινότητα, όπου οι φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, μέσα και πέρα από τις 
πολλαπλές τους ταυτότητες, να αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην επαγγελματική όσο και στην 
προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό και επιδιώκει τη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών που 
ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο 
όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. Παράλληλα, το ΠΚ υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για την προώθηση 
των ίσων ευκαιριών και του σεβασμού και κατανόησης της διαφορετικότητας και δεσμεύεται για προώθηση 
και διατήρηση εργασιακού, εκπαιδευτικού και μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες 
τις μορφές διάκρισης, είτε άμεσης είτε έμμεσης. 

 

 


